

Прекрасна самотійна вілла Бамбу всього кілька метрів від пляжу Полленса.

ОРЕНДА ВІЛЛ ДЛЯ ВІДПОЧИНКУ НА МАЙОРЦІ. ОРЕНДА ЖИТЛА НА МАЙОРЦІ БЕЗ ПОСЕРЕДНИКІВ. ПРОДАЖ НЕРУХОМОСТІ.



Дім Бамбуча - це будинок для літнього відпочинку на Майорці, а також дім, де комфортно відпочивати цілий рік, так як тут все передбачено для цього. Він розташований в районі, дуже близькому до пляжу Полленса, де ви можете прогулятися по затоці, насолодитися видами на пляж, красою гір, моря, піску і спокійної води.

У будинку Бамбук є тераса, навколо всього будинку, а також великий стіл для трапези, де можна пообідати на відкритому повітрі, а також декілька місць з низьким столиком для ранкової кави. Інтер'єр в світлих тонах - переважаючий білий колір, що забезпечує відчуття простору і яскравості. На першому поверсі є вітальня, кухня, ванна кімната і спальня: вітальня зі зручними диванами і кріслами, телевізор (сателіт Astra) і камін для тих хто захоче приїхати на Майорку взимку і погрітися біля каміна в романтичній обстановці. Арка ділить столову від вітальні, є кондиціонер. Одна з спальних кімнат також знаходиться на першому поверсі з двома односпальними ліжками і кондиціонером. Ванна кімната з душовою кабінкою.

На кухні є електрична плита і духовка, посудомийна машина, мікрохвильова піч, кавоварка і підсобне приміщення з пральною машиною і зоною для прасування.

На другому поверсі є 3 спальні кімнати і ще одна ванна кімната з ванною. Дві з них з двоспальними ліжками і одна з двома односпальними ліжками в кожній. У всіх спальнях є кондиціонери.

Puerto Pollensa - один з найпопулярніших курортів серед європейців і особливо англійців. Це невелике містечко розташоване на північному заході Майорки і, незважаючи на те, що це великий курорт, пляж тут значно менше зайнятий відпочиваючими, ніж в сусідній Алькудії. Крім простору тут також є мальовничий вид на гори Майорки, тиша і спокій.

Puerto Pollensa знаходиться приблизно в 1 годині шляху на машині від столиці Пальми. Володіє найбільшим відсотком «вірних» туристів, тобто тих, хто неодноразово повертається сюди при всьому багатстві вибору, відкритості кордонів і відсутності клопоту з візами.

Завдяки розумному і дбайливому плануванню міста, зі збереженням історичної забудови, Пуерто Полленса все ще володіє тим шармом, який полонив нас влітку 82-го, і все ще зачаровує й досі.

Те, що дійсно зроблено корисного завдяки масовому туризму - це три кілометри першокласного пляжу. Пляж має форму підкови і з нього відкривається один з найкращих видів на гори Трамонтана. Можна бути впевненим, що обов'язково знайдеться місце з якого вид на околиці здається особливо мальовничим. Залив Port de Pollensa огорожений від штормів і великих хвиль двома виступаючими мисами (один з них Форментор), і тут немає сильних течій, у всякому разі, в зоні купання точно. Завдяки своєму мілководдю, пляж добре підходить для відпочинку з дітьми, а сприятливий вітер в затоці Полленса приваблює сюди безліч віндсерферів. Хвилерізи забезпечують додатковий спокій для малюків і недосвідчених плавців. Якщо ви любитель плавати, пірнати або просто засмагати - це місце для вас! Тут найчистіше море, дно видно на глибині 20 м. І більше. Можна взяти участь у безлічі водних видів спорту: віндсерфінг, яхтинг, водні лижі, підводне плавання ...

Маяк на мисі Форментор ще називають «Місце, де зустрічаються 4 вітри», коли ви до нього доберетеся, ви зрозумієте чому! Види звідти відкриваються незрівнянні. Пляж у підніжжя готелю Форментор один з найкрасивіших на Майорці. Майте на увазі, що вже недалеко від берега стає глибоко. І пляж, і мис, гідні хоча б одноразового відвідування.

Одна з речей яку варто зробити - це прогулятися по сосновій алеї (pine walk). Від порту рухайтесь на північ приблизно метрів 800 і відразу після закускової Dakota (не ходіть туди, там не найкраще місце), доріжка звужується і ви опиняєтеся на алеї з соснами по обидва боки і чудовим видом на море.

Любителям ринків варто відвідати старе місто - Полленса. Це старовинне і красиве містечко, в якому по неділях проводиться різнобарвний ринок. Здається, що прилавки будуть нескінченно витися серед вузьких мощених вуличок.

В Puerto Pollensa на ринковій площі по середях проходить великий ринок. Тут можна купити практично все, що вирощується і виробляється на Майорці: приправи, горіхи, оливи, оливкова олія, окости, ковбасу, сир, а також взуття, одяг і різноманітні вироби. У мені прокидається апетит при одній згадці про цей ринок і якщо ви такий же їх любитель як я, скористайтеся цією чудовою можливістю прикупити цікаві речі собі додому.

Це чудове місце, щоб насолоджуватися відпочинком і спокоєм...

Характеристика

Посилання :	A-0216
Тип нерухомості :	Вілли
Населений пункт:	Port Pollença
Жила площа (м2):	160
Кількість спалень:	4
№ ванних кімнат:	2
Супермаркет SPAR (км):	400
Відстань до пляжу (м):	60
Відстань до міста (м):	1000
Автобусна зупинка (м):	500
Відстань до аеропорту (км):	62
Ванна кімната - туалет, ванна:	1
Ванна кімната - туалет, душ:	1
Спальня з двоспальним ліжком (180X200):	2
Спальня з двома односпальними ліжками (90x200):	2
Кількість осіб:	8
Тераса (м2):	60

Обладнання

Камін, Дитяче ліжечко, Високий дитячий стульчик, Приватний сад, Кондиціонер , Побутова техніка, Wi-Fi Інтернет, Соковижималка, Електричний чайник, Тостер, Кавоварка, Мікрохвильова піч, Електрична піч (Духовка), Барбекю, Холодильник, Морозилка, Пральна машина, Посудомийна машина, Фен, Керамічна плита, Кухонне начиння, Постільна білизна, Рушники, Праска та прасувальна дошка, Супутникове телебачення, Тераса, Тент.

